

Ассоциация содействия жилищному самоуправлению «Пермский стандарт» (Ассоциация ТСЖ «Пермский стандарт»)

Пресс-релиз 2014/08/20

Платежки за капитальный ремонт жителям Пермского края осенью не придут

Правительство Пермского края объявило сегодня на заседании профильного комитета Законодательного Собрания о намерении внести проект закона «замораживающий» региональную программу капитального ремонта многоквартирных домов в Пермском крае. По словам представителя Правительства, планируется продление срока определения с формой накопления фонда капремонта домов до ноября 2014 года. Следовательно, платежи на капитальный ремонт у собственников помещений могут возникнуть не раньше 2015 года.

Напомним, что ранее депутат Законодательного Собрания Пермского края Вадим Чебыкин и председатель правления Ассоциации ТСЖ «Пермский стандарт» Александр Зотин направили губернатору Пермского края Виктору Басаргину письмо с предложением отменить региональную программу капремонта домов. Письмо опубликовано на сайте <u>Ассоциации ТСЖ «Пермский стандарт»</u>.

Справки и комментарии:

Зотин Александр Владимирович, председатель правления Ассоциации ТСЖ "Пермский стандарт". Тел. 8-922-24-18-605. Сайт - permstandart.ru